
 

Protokoll fört vid årsmötet för Svenska Rasklubben för Finsk 
lapphund (SRFL) 

Plats: Zoom (webplats) 
Datum: 2022-03-13 
Tid: Kl 14:00 
Närvarande: 14 medlemmar deltar. 

 

§1. Introduktion av Zoom som mötesplats samt trivselregler och mötesstruktur under mötet.  

Mötet tillstyrker att Marie Sköld höll i detta.  

§2. Mötets öppnande. 

SRFL:s Ordförande Magdalena Hillergren förklarade mötet öppnat. 

§2:1 Val av mötesordförande. 

Mötet tillstyrker Pia Selin som mötesordförande. 

§3. Styrelsens anmälan om protokollförare. 

 Styrelsen anmäler Maria Alvehed som protokollförare för mötet. 

§4. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordförande ska justera 

protokollet. Till justerare och tillika rösträknare valde mötet Dorothea Ledinek och Helena Hansson.      

§5. Beslutade om närvaro- och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar. 

Samtliga närvarande har yttranderätt. 

§6. Beslutade om inspelning av mötet för att säkerställa rösträkning och förslag.  

 Ok i delar då detta krävs.   

 §7. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst. 

Kallelsen till vårt årsmöte har publicerats på Facebook och våran hemsida den 17 Februari. Kallelsen 
ansåg därmed utlyst i tid.  

§8. Fastställande av dagordning  

Dagordningen fastställdes. 

§9. Styrelsens verksamhetsberättelse för 2021 med balans-och resultaträkning, samt 
revisorernas berättelse.     



Magdalena Hillergren läser upp kortfattad ur verksamhetsberättelsen och Anna Ericsson med 

mötets   godkännande läser upp revisorernas berättelse och revisorerna ger styrelsen ansvarsfrihet. 

§10.Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen 

vinst eller förlust.    

Vinsten  balanseras i ny räkning för år 2022 

§11. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit styrelsen. 

Föregående årsmöte var ett  förenklat årsmöte. Så styrelsens uppdrag blev en fortsättning på år 

2020s  uppdrag.     

§12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen.  

 Mötet beslutar om ansvarsfrihet för styrelsen. 
 

         

§13 a. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan.  

Magdalena meddelar att verksamhetsplanen har dessvärre inte kommit med i kallelsen. Finns på 
hemsidan och kommer finnas med i handlingarna på vår hemsida. Mötet godkänner detta. 

§13b. Beslut om medlemsavgifter  

 Mötet bestämde att  medlemsavgifterna ska vara oförändrade. 

§13c. Beslut om styrelsens förslag till rambudget 2022.  

Mötet tillstyrker styrelsens förslag.  

§14. Beslut om antalet ordinarie ledarmöten och antalet suppleanter samt val av ordförande, 
ordinarie  ledarmöten och suppleanter i styrelsen samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning. Följande valdes:  

Eva Anderson.                        Ordförande     Nyval 1-år 

Anna Ericsson.                         Ledamot         Omval 2-år 

Maria Alvehed.                         Ledamot         Omval 2-år 

Maud Vennberg.                       Ledamot         Omval 2-år 

Maria Nilsson.                           Ledamot         1-år kvar 

Ann-Charlotte Beckman.           Ledamot         1-år kvar 
 
Emma Ögren Johansson    Ledamot    1-år kvar 

Mari Sjölund                              Suppleant 1     Omval 1-år 

Maud Devall                              Suppleant 2     Nyval 1-år. 

 



§15. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter.  

Följande valdes: 

Olle Bernadtz                            Revisor                     Omval 1-år 

Laila Eliasson                            Revisor                     Nyval 1-år 

Teresa Lejenäs                         Revisor Suppleant      Nyval 1-år. 
 

§16. Val av valberedning.  

Följande valdes: 

Magdalena Hillergren            Sammankallande       Nyval 2-år    

Carina Jonsson                      Ledamot                    Omval 2-år 

§17. Beslut om omedelbar justering av punkterna §14-§16. 

Noterbart: Gällande valberedningens förslag till ny ordförande för SRFL. Då förslaget inkom väl sent 
till årsmötet och utan presentation av densamme, valde tre mötes medlemmar att reservera sina röster 
gällande ordförandeposten och en röstade blankt. Reservationerna kommer att finnas med som bilaga 
och kan begäras ut.  Noterbart: Att valberedningen för SRFL, inkomma med namnförslag och en 
presentation till dessa namn och till årsmötet i god tid före kallelse har skickats ut. Även att SRFL 
styrelse ihop med rasklubbens medlemmar aktivt hjälps åt med att meddela via hemsida eller mail vid 
vakanser och att skicka in namnförslag till valberedningen. Efter detta förtydligande tillstyrker mötet en 
omedelbar justering av punkterna §14-§16 

§18. Motioner  

Inga motioner att behandla. 
 

§19. Övriga ärenden  

Annelie Wallmark lyfte en fundering kring det BPH-Hund som hade ägt rum och vart det hade hållits. 

I Nordmaling hade Maria Alvehed  anordnat en lapphunds träff med BPH och umgänge och denna 
träff hade utlysts på  SRFL’s  hemsida.  
 

§20. Mötet avslutas. 

Mötet tillstyrker att mötesordförande avslutar årsmötet.  

 

 
Svenska Rasklubben för Finsk Lapphund 


